

На тему дня

Жить по плану будут и край, и район

На прошлой неделе в Барнауле состоялось собрание представителей муниципальных образований всего края. Послушать выступления губернатора и своих коллег по самым актуальным для края вопросам съехались главы городов, районов и сел. Приняли участие в собрании и глава нашего района М.И. Зань и главы шести сельских администраций – Ельцовской, Кипешинской, Усть-Гавриловской, Ереминской, Петровской и Горновской.

Доклад главы администрации края А.Б. Карлина об итогах развития края за последние два года вызвал живой интерес огромной аудитории. Сегодня для всех руководителей муниципальных образований, представителей законодательной и исполнительной власти, жителей края задачи поступательного развития региона особенно актуальны. Эти задачи: укрепление экономики, повышение благосостояния жителей края – А.Б. Карлин обозначил четко и ясно, нацеливая руководителей приложить все усилия для их выполнения.

Всем жителям края, конечно же, небезразлично, что в регионе есть сильная власть, которая соответствующим образом позиционирует себя перед федеральным центром. Увеличивается доля собственных доходов в краевом бюджете, используются возможности национальных проектов, сформировался системный подход к развитию сельского хозяйства и промышленности, привлекаются долгосрочные инвестиции – это и многое другое является предпосылками для дальнейшего роста.

Конечно, глава администрации края озвучил и проблемы, призвав представителей власти на местах приложить все усилия для их решения. Общий настрой, по словам А.Б. Карлина, должен быть позитивным: нужно четко представлять перспективу развития, мобилизовать внутренние ресурсы. Обращаясь главным образом к сельским главам, губернатор подчеркнул, как важно быть компетентными в самых насущных вопросах, чтобы уметь разъяснить их людям.

Если в крае принят план развития региона на несколько лет вперед, то в районе в прошлый четверг на сессии районного Совета депутатов обсуждалась и была принята комплексная Программа социально-экономического развития района на 2008–2017 годы. Это стратегически важный документ, который заслужил высокую оценку депутата краевого Совета народных депутатов В.М. Красилова и начальника Главного управления сельского хозяйства края И.И. Лоора, присутствовавших на сессии. Подъем благосостояния жителей района и улучшение качества их жизни – цели и задачи Программы, сказал на сессии М.И. Зань. Подробнее мы расскажем об этом в следующем номере.

И краевая, и районная власть регулярно информирует население через СМИ, в том числе и нашу газету, о значимых событиях, которые происходят едва ли не каждый день. Одно из них – принятие Обращения к жителям Алтайского края, которое мы сегодня публикуем.

Елена ГИМАДЕЕВА.

Обращение к жителям Алтайского края

Россия находится на пороге выборов. Мы обращаемся к жителям Алтайского края в этот ответственный для всей страны и каждого ее жителя момент.

За последние восемь лет мы избавились от нестабильности и социально-экономических потрясений. Эффективные действия, предпринятые Президентом Путиным, последовательно вели нас по пути постепенного, но неуклонного развития экономики, обеспечения благополучия народа. Сегодня нас всех объединяет общее желание – жить в цивилизованном обществе. Мы переживаем за свое будущее и за наших детей. Поэтому нам не безразлично кто станет у руля государства.

Предстоящие 2 декабря 2007 года выборы станут не просто голосованием за партийные списки, а выражением доверия политическому курсу Владимира Путина. Мы должны сохранить все позитивные достижения последних лет. Для этого нужна сильная, ответственная и честная власть.

Наш Президент – надежный и верный защитник интересов местного самоуправления. Мы ему доверяем. Поэтому он должен и дальше оставаться нашим национальным лидером. Мы, как и большинство граждан страны не являемся активистами политических партий и движений, мы представляем местное самоуправление Алтайского края, но сегодня мы решили объединиться с одной целью – действовать продолжению работы Владимира Путина на благо российского народа.

Каждый человек в нашей стране должен иметь ясные и четкие гарантии стабильной жизни. Поэтому мы призываем всех – объединиться и на выборах 2 декабря 2007 года поддержать нашего лидера Владимира Владимировича Путина.

Принято 20 ноября 2007 года собранием представителей муниципальных образований Алтайского края.

По труду и чести

Вот это результат!



На прошлой неделе, в пятницу, в районе отмечали День работников сельского хозяйства. Традиционно в РДК в этот день собрались те, кто растит хлеб, получал хорошие привесы в животноводстве, достигал наивысших показателей по надоям молока. В адрес сельских тружеников звучали слова благодарности, им вручались подарки. Талдинцы Оксана и Владимир ТОЛМАЧЕВЫ за прошедший год сдали наибольшее количество мяса – 25 тонн и 150 кг шерсти. Эти цифры удивили присутствующего на празднике депутата КСНД В.М. Красилова. Вручая Оксане подарок, Виктор Маркович переспро-

сил ее: правда ли, что в их хозяйстве добились таких результатов? Совет предпринимателей района также признал хозяйство Толмачевых одним из лучших ЛПХ. Подарок от имени предпринимателей Оксане и Владимиру вручила зам. главы администрации района по экономике Е.А. Вишнякова. В.М. Красилов также вручил подарки и дипломы механизаторам и животноводам. Зеленополянской школе он подарил телевизор, Красноярскому детскому саду – игрушки, а всем женщинам в зале – цветы.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Выборы-2007

С 29 ноября охрана будет круглосуточной

При отделе внутренних дел создан оперативный штаб по координационной деятельности при подготовке и проведении выборов.

В связи с предстоящими выборами в Государственную Думу на территории района создано 40 избирательных участков. Сейчас проводится активная работа по их проверке. Для этого создана комиссия, в состав которой входят представители пожарной службы, органов внутренних дел, председатели участковых избирательных комиссий и другие. Основное внимание при проверке уделяется противопожарной безопасности, укрепленности мест хранения избирательных бюллетеней, наличию сейфов, телефонных точек и пр. Помимо этого, сотрудниками ГИБДД обследуется техническое состояние транспорта, который будет прикреплен к избирательным комиссиям. Разработаны основные и резервные схемы маршрутов достав-

ки бюллетеней по завершению голосования из сел, назначены ответственные за сопровождение сотрудники ГИБДД и т.д.

С 29 ноября на избирательных участках будет установлена круглосуточная охрана.

В день выборов наша основная задача – охрана правопорядка на избирательных участках. В случае его нарушения сотрудниками милиции будут применяться меры согласно инструкциям и существующему законодательству.

Сделать свой выбор и проголосовать за ту или иную партию – право каждого гражданина России. Это относится и к тем, кто находится в местах лишения свободы или изолятора временного содержания. Граждане, находящиеся в ИВС нашего ОВД,

также будут иметь возможность проголосовать по открепительным талонам.

Отдел внутренних дел района в день голосования будет работать в усиленном режиме, и на охрану правопорядка мы задействуем весь личный состав. Хотелось отметить, что на территории Троицкого района в период предвыборной кампании никаких нарушений зафиксировано не было. Все агитационные мероприятия санкционированы, проходят спокойно, в присутствии работников РОВД, которые обеспечивают соблюдение конституционности и правопорядка.

С. ГОГА,
начальник милиции
общественной безопасности
ОВД Троицкого района.

РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от 22 ноября 2007 года № 71

О принятии решения «Об утверждении цены (тарифа) на тепловую энергию, отпускаемую населению КГСУСО «Троицкий психоневрологический интернат», в размере 20,74 руб. за кв.м общей площади жилья»

На основании постановления Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края от 02.04.2007 г. № 7 «Об установлении тарифов на тепловую энергию, отпускаемую энергосберегающими организациями Алтайского края, использующими уголь и вырабатывающими не более 15 тыс. Гкал в год», постановления районного Совета депутатов от 28.11.2003 г. № 37 «Об утверждении минимального норматива потребности в теплоснабжении по организациям, поставляющим тепловую энергию», руководствуясь пунктом 9 статьи 28 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение «Об утверждении цены (тарифа) на тепловую энергию, отпускаемую населению КГСУСО «Троицкий психоневрологический интернат», в размере 20,74 руб. за кв.м общей площади жилья».

2. Направить указанное решение главе района Зань М.И. для подписания и опубликования.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам самоуправления, социально-экономического развития, плана, бюджета и соблюдения законности (Краснов И.В.).

В. Воротыцев, председатель районного Совета депутатов.

Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края

РЕШЕНИЕ от 22 ноября 2007 года № 62

Об утверждении цены (тарифа) на тепловую энергию, отпускаемую населению КГСУСО «Троицкий психоневрологический интернат», в размере 20,74 руб. за кв.м общей площади жилья»

1. Утвердить цену (тариф) на тепловую энергию, отпускаемую населению КГСУСО «Троицкий психоневрологический интернат», в размере 20,74 руб. за кв.м общей площади жилья».

2. Решение вступает в силу с 1 января 2008 года.

3. Данное решение опубликовать в газете «На земле троичкой».

М. Зань, глава района.

Самый важный этап – впереди

Территориальная избирательная комиссия района в течение ноября работает напряженно. Напомним, в состав ТИК входит девять человек во главе с председателем О.П. Посновой. Избиратели, проживающие в районе, уже получили приглашения для ознакомления и уточнения списков в участковых комиссиях (это можно сделать до 30 ноября), которые распространяли члены участковых избирательных комиссий. Они же разнесли жителям района и приглашения поучаствовать в выборах депутатов Госдумы.

В течение предыдущей недели велась серьезная работа со списками избирателей. До 23 ноября участковые комиссии работали в этом

плане самостоятельно, каждые три дня отчитываясь перед районной комиссией, а с 24 ноября началась сверка с базой данных ТИК.

—Наша совместная работа ведется согласно календарному плану Центральной избирательной комиссии, – говорит О.П. Поснова. – Накануне дня голосования – 1 декабря не позднее 18 часов – каждая участковая избирательная комиссия обязана подписать списки избирателей и заверить печатью. После 18 часов работа со списками закончится. 2 декабря в восемь часов утра откроются избирательные участки – начнется голосование.

Заседания территориальной комиссии проходят регулярно, обсу-

дается множество вопросов, связанных с проведением выборов. Работа, конечно, проделана серьезная, но самый главный этап выборов еще впереди.

На днях мы проводили тренинг по процедуре приемки протоколов, сегодня была организована учеба для председателей и секретарей участковых комиссий, в пятницу и субботу будем принимать избирательные участки, оценивая их готовность к выборам.

В целом работа идет по плану – на основе выборного законодательства и нормативной документации; связь с председателями участковых комиссий (а их 40 в районе) постоянная. Кстати, три теле-

фона установили на постоянной основе – в поселке Боровлянском, селах Еремино и Вершинино. Там избирательные участки располагаются в школах. Взаимодействуем с представителями политических партий, некоторые уже предупредили о том, что будут присутствовать на избирательных участках в день голосования.

По мнению большинства членов участковых избирательных комиссий, настроение у людей хорошее, многие намерены принять участие в голосовании, тем самым реализовать свое право прямого участия в выборах депутатов Госдумы, законодательного органа России.

Записала Елена ГИМАДЕВА.

Дорогу выровнять – дело техники

«После прокладки газопровода по ул. Сибирской осталась яма. Люди прыгают через нее, травмируются. К тому же, сейчас рано темнеет, что делает ее более опасной. Когда ее засыпят?»

Жители ул. Сибирской».

Отвечает начальник отдела ЖХ администрации района В.Д. Юматов:

—Яма уже засыпана, но ее плохо выровняли. 21 ноября туда отправляли трактор Т-4, земля смерзлась, и ничего сделать не удалось. Трактор нужен мощнее, этот вопрос решается.

Демократическая партия России



17 лет в российской политике

ДПР – одна из старейших политических партий страны, учреждена 26-27 мая 1990 года, за несколько месяцев до образования нового государства – Российской Федерации и стала первой антикоммунистической партией, декларирующей демократические ценности.

Во время событий августа 1991 года члены ДПР составляли костяк отрядов, защищавших «Белый дом». Однако уже осенью того же года партия перешла в оппозицию Б. Ельцину и проводимой им социально-экономической политике. В декабре того же года ДПР провела массовый митинг против заключения беловежских соглашений. ДПР была представлена в первой Государственной Думе России.

С 2005 года лидер партии – Андрей Богданов, пришедший в партию еще в 1991 году и руководивший тогда молодежной организацией партии.

Демократическая партия России всегда называла себя «партией среднего класса» и отстаивала позицию европейского пути развития для страны.

Сегодня в ДПР состоит 80 тысяч человек, наши активисты трудятся в 65 региональных отделениях по всей России. В 25 странах мира работают клубы друзей ДПР.

ТВОЙ ЕВРОПЕЙСКИЙ ВЫБОР!

Что принесет вступление России в ЕС каждому из нас?

е свободный безвизовый въезд в Европу для граждан России;

е увеличение доли зарплатной части в общей прибыли предприятия в соответствии с международными правилами (средняя заработная плата в России составляет 12 700 рублей (около 360 евро в месяц), в Евросоюзе – более 3 500 евро в месяц);

е увеличение пенсий, пособий, обеспечение социальной защищенности каждого гражданина (в России пенсия составляет около 26% от среднего заработка, в Евросоюзе – более 70%);

е повышение качества медицинского обслуживания в соответствии с европейскими стандартами;

е обуздание произвола чиновников, представителей крупного бизнеса, криминальных группировок. Мы – за европейские жесткие законы против коррупции!

е соблюдение прав и свобод граждан, гарантированных законодательно, возможность обратиться в любой суд Европы, чтобы добиться независимого правосудия;

е улучшение положения работников науки и образования, обмен научным опытом, инновационными технологиями в науке, единое во всей Европе законодательство и стандарты в области образования.

2 декабря 2007 года – выборы депутатов Государственной Думы.

Лидер Демократической партии России
Андрей БОГДАНОВ:

«Сегодня Демократическая партия открыто заявляет: Россия должна сделать все для вступления в Европейский Союз.

Мы всегда были уверены: Россия – великая европейская держава, а русские – великая европейская нация. Возвращение нашей страны в Европу – это восстановление ее утраченной в смутный период исторической, политической, экономической роли. От этого выиграют все: и Россия, и Европа, и, что самое главное, простые граждане нашей страны.

Вступление в Евросоюз – это совсем не фантастика. Это – реальность для большинства стран бывшего соцлагеря. На очереди – Сербия, Украина, Турция... Нет сомнений, что и наша страна должна занять свое достойное место в европейской семье.

Мы не идеалисты, мы понимаем: впереди очень тяжелая работа. Но первые шаги на пути в Европу необходимо делать уже сегодня. И прежде всего, работать над приведением российских законов в соответствие с европейскими нормами, а также над проведением общероссийского референдума по вопросу евроинтеграции. Мы всегда называли себя партией среднего класса, партией самостоятельных людей.

А самостоятельный человек – это еще одно определение европейца».



За ЕДИНУЮ РОССИЮ – за Алтайский край!

Александр КАРЛИН,
глава администрации Алтайского края,
лидер списка кандидатов в депутаты
от «Единой России» по Алтайскому краю:

Уважаемые жители Алтайского края!

После того, как президент Путин возглавил список Единой России, избирательная кампания получила новое качество: всенародный референдум доверия президенту и его курсу.

Президент поставил передо мной задачу вывести экономику края на другой уровень. За два года вместе с вами мы достигли определенных результатов. Сделано еще не все. Есть ряд проблем, которые только предстоит решить. Мы их знаем и будем решать.

В крае будет принята пятилетняя программа развития. Пойдут ли деньги в край по этой программе и другим инвестиционным проектам, во многом определяется результатами голосования 2 декабря.

Выборы по партийным спискам проходят в России впервые. Количество депутатов, представляющих край, напрямую зависит от того, сколько человек примет участие в голосовании. Здесь невольно мы соревнуемся с другими краями и областями. Нам необходимо добиться наибольшего количества голосов на этих выборах и наибольшего числа депутатов, которые будут представлять интересы края во власти. **Наших в Москве должно быть больше!**

Обращение депутата Государственной Думы РФ, секретаря политсовета Алтайского регионального отделения партии, академика Российской Академии медицинских наук **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** Н.Ф. ГЕРАСИМЕНКО:

Уважаемые избиратели! Земляки!

Уже немного дней осталось до 2 декабря. В первое зимнее воскресенье страна будет выбирать своих представителей в главный законодательный орган России – Государственную Думу.

От результатов любых выборов зависит многое. Нам предстоит принять крайне важное решение, от которого во многом будет зависеть судьба России и продолжение тех позитивных перемен, которые происходят в ее жизни.

Вспомним совсем недавнюю историю страны. Когда президентом страны был избран Владимир Владимирович Путин, на повестке дня стояли вопросы наведения элементарного порядка, подъема упавшего авторитета России на международной арене. И это было сделано. Прошло всего семь лет, и в истории страны произошел перелом в лучшую сторону.

Страна перестала быть раздробленной, вертикаль власти из понятия стала реальностью, начали решаться наиболее важные, узловые проблемы государства – здоровье граждан, обеспеченность жильем, образование. И проведение столь масштабных преобразований было бы невозможным без серьезной политической поддержки. И тогда при активном участии Владимира Путина была создана партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ставшая его опорой в реализации стратегического плана развития страны.

За «ЕДИНУЮ РОССИЮ» – за Алтайский край!



Первый этап этого плана – наведение порядка – уже воплощен в жизнь. Сейчас близится к окончанию второй этап – концентрация ресурсов. И на повестку дня выходит третий этап Плана Путина – вывод страны на новый уровень. Владимир Владимирович принял мужественное решение возглавить на этих выборах «ЕДИНУЮ РОССИЮ», а не оставаться над партиями. Поэтому, по сути, голосование станет референдумом о доверии политике президента, его курсу.

Поэтому я призываю всех жителей Алтайского края прийти 2 декабря на выборы и проголосовать за «ЕДИНУЮ РОССИЮ» – партию, реально доказавшую свою силу и любовь к Родине, партию Владимира Путина, работающую на благо всех граждан России, жителей Алтайского края.

Адреса предпринимательства

«С ЛЮДЬМИ НАДО БЫТЬ ЧЕСТНЫМ», — считает предприниматель из Беловского.

Главы сельских администраций, выстроившие нормальные рабочие отношения с предпринимателями, не так уж редко благодарят их за помощь. Недели полторы назад в редакцию позвонил Владимир Михайлович Бадиков, глава Беловской администрации, с просьбой рассказать о том, как работает предприниматель А.Э. Аветян, и о его коллективе.

АРКАДИЮ ЭДИКОВИЧУ АВЕТЯНУ принадлежат шесть магазинов в Зеленой Поляне, Степном, Боровлянском, Тюмени и Беловском, где еще есть и хлебопекарня, снабжающая хлебом магазины. Свое дело в 1994 году он начал с двух киосков в Загайнове и Беловском, от которого после дефолта 1998 года ничего не осталось.

—Я до дефолта взял в банке кредит в долларах, — вспоминает предприниматель, — а в августе доллар подорожал с шести до 24 рублей, поэтому киоски пришлось закрыть и года три работать на стройке, чтобы рассчитаться с долгами.

У нас в семье все строители. Мой дед и отец с 1973 года на стройках в Беловском. Помню, у меня тогда учебный год в школе начинался не с сентября, а попозже, когда заканчивался строительный сезон. С восьми лет я помогал старшим: они строили, а на мне лежали обязанности по организации питания. А с 13 лет работал, как взрослые мужики.

ПОТОМ БЫЛ ПЕРИОД, когда Аркадий Эдикович торговал шашлыками в барнаульском кафе, каждый день уезжая на работу в город из Беловского.

В 2002 году он возобновил предпринимательскую деятельность в Беловском, открыв кафе «Закат» в арендованном помещении. Когда плата за аренду выросла, он уже, по его словам, созрел для открытия магазина, закрыл кафе и выкупил здание райкооповской конторы, где и разместил свой магазин. Через год уже были выкуплены магазины в Боровлянском и Тюмени, а еще через год — в Степном и Зеленой Поляне.

Во всех выкупленных магазинах остались прежние работники. На собрании новый владелец магазинов объявил, что организация торговли будет иной, чем прежде, но и оплата за труд будет выше.

—Сначала продавцы сомневались, что будет лучше, — говорит Аветян, — но дело стало налаживаться, и зарплата выросла. В магазины товар завозим пять раз в неделю, а значит, всегда есть выбор свежих продуктов. Когда покупатели стали обращаться с жалобами на качество привозимого хлеба, решил, что лучше торговать своим хлебом, по крайней мере, не придется краснеть за чужие просчеты. Поэтому купили хлебопекарное оборудова-

ние, получили разрешение на этот вид деятельности и уже четыре месяца снабжаем хлебом села.

Каким бы деловым ни был хозяин, без помощи коллектива он многого не добьется. Все семнадцать человек, которые со мной работают, — трудолюбивые и честные люди. Не люблю нечистых на руку, с такими не могу работать. Считаю, что если человек хорошо к тебе относится, то это должно быть взаимным, и каждый должен работать с выгодой, голодный продавец за прилавком — это абсурд. Если у продавца будет все хорошо, то и у меня проблем не будет.

—Расскажите о коллективе.

—В торговле у нас работают либо те, кто всю жизнь этим занимался, то есть по специальности это торговые работники, либо те, у кого образование хоть и не торговое, но предусматривает общение с людьми, — педагоги, медики. Коллектив хороший, дружный. Вместе работаем, вместе и праздники отмечаем. Например, 17 ноября празднуем сразу два дня рождения — мой и нашего товароведа, Екатерины Николаевны Харитоновой. Она замечательный человек и работник отличный, к своей работе относится с душой. Вместе с ней мы работаем почти с самого начала. Раньше Екатерина Николаевна работала продавцом в кооппредприятии, была директором потребкооператива.

Неоценимую помощь оказывает Надежда Наумовна Дубович, которая хоть у нас и не работает, но помогает вести бухгалтерию. Очень грамотный специалист, без ее помощи мне было бы тяжело.

Обо всех наших работниках в газете не расскажешь, у нас все хорошо работают, и в Тюмени и в Малом Белом, и в Степном, и в Зеленой Поляне, и в Боровлянском.

Летом почти всем коллективом с семьями ездили на Вершинино отдыхать. Всем понравилось, особенно довольны были дети. Без нормального отдыха человек не может хорошо работать.

—Как планируете свой рабочий день, чтобы везде успеть?

—Утро начинается с пекарни, проверяю, как отработали смену. Потом в беловский магазин, и оттуда — по селам. Еду туда, где возникают проблемы, а если все хорошо, то и ехать незачем. Вообще времени на бизнес уходит много.



Старший продавец Ирина Старченкова может работать с любым покупателем.



Аркадий Аветян: «Покупатель всегда выберет тот магазин, где умеренные цены, свежие продукты и приветливое обращение».

Работа для меня вторым домом стала. Я не заметил, как дети выросли, потому что надо зарабатывать деньги, чтобы кормить семью.



Товаровед Екатерина Николаевна Харитоновая (справа) работает за прилавком вместе с продавцами, в том числе и с Натальей Кремер.

Мой рабочий день зачастую заканчивается в полночь, и домой прихожу только ночевать. Раньше трудней было — до восьмидесяти голов поросят держали, и еще корова была. С утра надо было по хозяйству управиться, а потом на работу.

—Если торговля дает прибыль, зачем держать столько скота?

—С 1991 года без скотины не живем. Дело в том, что, например, надо рассчитаться с поставщиком за товар, а денег нет, все в обороте — где взять? А свинину сдал, и с поставщиком уже есть чем рассчитываться. Или еще могу пример привести. Бывает, что в магазине покупатель берет товар в долг тысячи на две и по три-четыре месяца не рассчитываются, а за это время закупочная цена выросла, и товар, взятый в кредит, уже у поставщика стоит дороже, значит, надо сумму в обороте увеличивать, опять же за счет скота.

—С чего начинали свое дело, где изыскивали стартовый капитал?

—Для начала брали кредит, вся родня помогала и финансово, и делом. Друзья тоже не оставались в стороне.

—Как с местной властью живется?

—С главой сельсовета, бывает, ругаемся, но это нормально, по делу ругаемся. Он человек работящий, чем могу, администрации помогаю.

Сельской и районной администрации благодарен за то, что ценят нашу помощь школе, детсаду, больнице. Да и как не помогать, когда я в этом селе сам живу с малолетства? Я в районной администрации пару раз в году бываю, а они без меня знают, как у меня дела идут, кто и как работает. В профессиональный праздник наших продавцов отметили.

—Спасибо за беседу.

Андрей ТИМОХИН.
Фото Владимира КОНЮХОВА.

Малый бизнес — основа экономики

В крае принята программа господдержки и развития предпринимательства

Общий объем финансирования из краевого бюджета ведомственной целевой программы «О государственной поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства на 2008–2010 годы», утвержденной постановлением главы администрации края Александра Карлина, составит свыше 174 млн. рублей. Это превышает объем финансирования предыдущей программы в 1,5 раза.

Государственная финансовая поддержка ориентирована на реализацию приоритетных для края инвестиционных проектов предпринимателей, бизнес, ориентированный на экспорт и на техническое перевооружение крестьянских (фермерских)

хозяйств. Будет развиваться система кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства.

Программой запланировано развитие сети территориальных информационно-консультационных центров, создание Бийского бизнес-инкубатора инновационного типа. В перспективе будут организованы бизнес-инкубаторы в Рубцовске, Славгороде, Алейске, Камне-на-Оби.

Будут проводиться смотр-конкурсы профессионального мастерства и краевой конкурс бизнес-проектов «Собственное дело» среди молодежи Алтайского края.

Пресс-служба администрации края.

Документы

РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от 22 ноября 2007 года № 68
О принятии решения «Об утверждении цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги МУП «Троицкие КС»

Рассмотрев представленные МУП «Троицкие КС» расчеты цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги, руководствуясь пунктом 9 статьи 28 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение «Об утверждении цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги МУП «Троицкие КС».
2. Направить указанное решение главе района Зань М.И. для подписания и опубликования в установленном порядке.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам самоуправления, социально-экономического развития, плана, бюджета и соблюдения законности (Краснов И.В.).

В. Воротынцева, председатель районного Совета депутатов.

Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
РЕШЕНИЕ от 22 ноября 2007 года № 59
Об утверждении цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги МУП «Троицкие КС»

1. Утвердить цены (тарифы) на жилищно-коммунальные услуги МУП «Троицкие КС» (Приложение 1-3).
 2. Решение вступает в силу с 1 января 2008 года.
 3. Данное решение опубликовать в газете «На земле троической».
- М. Зань, глава района.**
Приложение 1 к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 59
ТАРИФЫ на услуги по водоснабжению для населения МУП «Троицкие КС»

Виды услуг	Ед. изм.	Тариф (руб.)
1. Холодное водоснабжение	с 1 чел	
1.1. Жилые здания с водопроводом и канализацией и ваннами с водонагревателями		
- холодное водоснабжение	→	58,37
1.2. Жилые здания с водопроводом и канализацией без горячей воды		
- холодное водоснабжение	→	36,48
1.3. Жилые дома, оборудованные водопроводом без канализации		
- холодное водоснабжение	→	21,89
1.4. Уличные водозаборные колонки	→	13,70
1.5. Холодное водоснабжение животных коровы:		
- молочные	1 гол	25,54
- быки и нетели	→	14,59
- лошади	→	21,89
- овцы	→	1,70
- свиньи на откорме	→	3,89
- свиноматки с приплодом	→	14,59
- телята до 6 мес.	→	6,69
- куры	→	0,12
- гуси, утки	→	0,61
- норки, соболи, кролики	→	1,11
- песцы, лисы	→	2,43
1.6. Содержание автотранспорта (5 месяцев)		
- легковая машина	→	36,48
- грузовая машина	→	51,07
- мотоцикл	→	18,24

М. Зань, глава района.

Приложение 2 к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 59
Тариф по саночистке МУП «Троицкие КС»

Стоимость 1 м ³ , руб.	для многоквартирных домов	для прочих
	52,72	50,26

М. Зань, глава района.

Приложение 3 к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 59
Тариф на вывоз твердых бытовых отходов от жилых зданий МУП «Троицкие КС»

Стоимость 1 м ³ , руб.	198,97
Норматив на 1 человека в месяц, м ³	0,09
Стоимость на 1 человека в месяц, руб.	17,91

М. Зань, глава района.

РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от 22 ноября 2007 года № 67
О принятии решения «Об утверждении цен (тарифов) на услуги по водоснабжению МУП «Новоеловские водопроводные сети»

Рассмотрев представленные МУП «Новоеловские водопроводные сети» расчеты цен (тарифов) на услуги по водоснабжению, руководствуясь пунктом 9 статьи 28 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение «Об утверждении цен (тарифов) на услуги по водоснабжению МУП «Новоеловские водопроводные сети».
2. Направить указанное решение главе района Зань М.И. для подписания и опубликования в установленном порядке.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам самоуправления, социально-экономического развития, плана, бюджета и соблюдения законности (Краснов И.В.).

В. Воротынцева, председатель районного Совета депутатов.

Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
РЕШЕНИЕ от 22 ноября 2007 года № 58
Об утверждении цен (тарифов) на услуги по водоснабжению МУП «Новоеловские водопроводные сети»

1. Утвердить цены (тарифы) на услуги по водоснабжению МУП «Новоеловские водопроводные сети» (Приложение).
2. Решение вступает в силу с 1 января 2008 года.
3. Данное решение опубликовать в газете «На земле троической».

М. Зань, глава района.

Приложение к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 58
ТАРИФЫ на услуги по водоснабжению для населения МУП «Новоеловские водопроводные сети»

Наименование	Ед. изм.	Тарифы
1. Жилые дома с водопроводом и канализацией без горячей воды	руб.	37,80
2. Жилые дома с водопроводом, канализацией и ваннами с водонагревателями	→	60,48
3. Жилые дома, оборудованные водопроводом без канализации	→	22,68
4. Уличные водозаборные колонки	→	15,12
5. Холодное водоснабжение животных		
- коровы молочные	руб.	26,46
- быки и нетели	→	15,12
- лошади	→	22,68
- овцы	→	1,76
- свиньи на откорме	→	4,03
- свиноматки с приплодом	→	15,12
- телята до 6 месяцев	→	6,93
- куры	→	0,13
- гуси, утки	→	0,63
- норки, соболи, кролики	→	1,15
- песцы, лисы	→	2,52
6. Содержание автотранспорта (5 месяцев)	с единицы	
- легковая машина	→	37,8
- грузовая машина	→	52,92
- мотоцикл	→	18,9

М. Зань, глава района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати и Регистрарионное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5355. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от 22 ноября 2007 года № 69
О принятии решения «Об утверждении цен (тарифов) на тепловую энергию, отпускаемую населению МУП «Троицкие КС»

Рассмотрев представленные МУП «Троицкие КС» расчеты цен (тарифов) на тепловую энергию, руководствуясь пунктом 9 статьи 28 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение «Об утверждении цен (тарифов) на тепловую энергию, отпускаемую населению МУП «Троицкие КС».
2. Направить данное решение главе района Зань М.И. для подписания и опубликования в установленном порядке.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам самоуправления, социально-экономического развития, плана, бюджета и соблюдения законности (Краснов И.В.).

В. Воротынцева, председатель районного Совета депутатов.

Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
РЕШЕНИЕ от 22 ноября 2007 года № 60
Об утверждении цен (тарифов) на тепловую энергию, отпускаемую населению МУП «Троицкие КС»

1. Утвердить цены (тарифы) на тепловую энергию, отпускаемую населению МУП «Троицкие КС» (Приложение 1).
2. Решение вступает в силу с 1 января 2008 года.
3. Данное решение опубликовать в газете «На земле троической».

М. Зань, глава района.

Приложение 1 к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 60
Цена (тариф) на тепловую энергию, отпускаемую населению МУП «Троицкие КС»

Ед. изм.	Сумма, руб.
1. Из расчета на круглогодичный сбор платежей за тепловую энергию за кв.м общей площади жилья	25,60
2. При расчете субсидий гражданам, проживающим в домах, в которых установлены тепловые счетчики, из расчета сбора платежей на тепловую энергию а отопительный период за кв.м общей площади жилья	42,66

М.И. Зань, глава района.

РЕШЕНИЕ Троицкого районного Совета депутатов от 22 ноября 2007 года № 74
О принятии решения «О внесении изменений и дополнений в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района»

Руководствуясь Федеральным законом от 17 мая 2007 года № 85-ФЗ «О внесении изменений в главы 21, 26.1, 26.2 и 26.3 части второй Налогового Кодекса Российской Федерации», статьей 25 Устава муниципального образования Троицкий район Алтайского края, Троицкий районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение «О внесении изменений и дополнений в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района».
2. Направить данное решение главе района Зань М.И. для подписания и опубликования в установленном порядке.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам самоуправления, социально-экономического развития, плана, бюджета и соблюдения законности (Краснов И.В.).

В. Воротынцева, председатель районного Совета депутатов.

Муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
РЕШЕНИЕ от 22 ноября 2007 года № 65
О внесении изменений и дополнений в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района»

Внести в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района» следующие изменения и дополнения:

1. Утвердить изменения и дополнения в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района» (прилагаются).
2. Данное решение вступает в силу с 1 января 2008 года.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «На земле троической».

М. Зань, глава района.

Приложение к решению муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 22 ноября 2007 года № 65

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района»

Внести в решение муниципального образования Троицкий район Алтайского края от 26 октября 2005 года № 44 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Троицкого района» следующие изменения и дополнения:

1. Подпункт 10 пункта 2 дополнить словами: «за исключением оказания услуг общественного питания учреждениями образования, здравоохранения и социального обеспечения».
2. В подпункте 12 пункта 2 слова «спальных помещений» заменить словами «помещений для временного размещения и проживания».
3. Подпункт 13 пункта 2 изложить в следующей редакции: «13) оказание услуг по передаче во временное владение и (или) в пользование торговых мест, расположенных в объектах стационарной торговой сети, не имеющих торговых залов, объектов нестационарной торговой сети (прилавков, палаток, ларьков, контейнеров, боксов и других объектов), а также объектов организации общественного питания, не имеющих зала для обслуживания посетителей.»
4. Пункт 2 дополнить подпунктом 14 следующего содержания: «14) оказание услуг по передаче во временное владение и (или) в пользование земельных участков для организации торговых мест в стационарной торговой сети, а также для размещения объектов нестационарной торговой сети (прилавков, палаток, ларьков, контейнеров, боксов и других объектов) и объектов организации общественного питания, не имеющих залов для обслуживания посетителей.»
5. В пункте 3 слово «определяется» заменить словом «устанавливается».
6. В таблице № 2 приложения № 1 размер коэффициента - цифру «1» заменить цифрой «0,5»; цифру «0,8» заменить цифрой «0,2»; цифру «1» заменить цифрой «0,8».
7. В приложении № 2 пункта 5 после слов «оказание услуг общественного питания» дополнить словами «за исключением оказания услуг общественного питания учреждениями образования, здравоохранения и социального обеспечения».
8. В приложении № 2 пункт 10 изложить в следующей редакции: «10) оказание услуг по передаче во временное владение и (или) в пользование торговых мест, расположенных в объектах стационарной торговой сети, не имеющих торговых залов, объектов нестационарной торговой сети (прилавков, палаток, ларьков, контейнеров, боксов и других объектов), а также объектов организации общественного питания, не имеющих зала для обслуживания посетителей.»
9. Приложение № 2 дополнить пунктом 11 следующего содержания: «11) оказание услуг по передаче во временное владение и (или) в пользование земельных участков для размещения объектов нестационарной торговой сети (прилавков, палаток, ларьков, контейнеров, боксов и других объектов) и объектов организации общественного питания, не имеющих залов для обслуживания посетителей.»

М. Зань, глава района.

Ваш вопрос – наш ответ

Абонплаты

за «межгород» нет

«Больше десяти дней у нас в Гордеевке не работала междугородняя связь и не было связи с районом. Из-за этого не могли сообщить телефоны. А перерасчет нам сделали только за три дня. Почему? Жители с. Гордеевка».

Отвечает зам.начальника Троицкого узла электронной связи Н.М. Синоук:

–В течение трех дней не было

местных исходящих из-за того, что монтировали новую станцию, за это сделан перерасчет. А за «межгород» берется плата только за время соединения. Значит, если не было междугородней связи, то и перерасчитывать нечего. Ее, кстати, тоже не было три дня.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ □ продажа □ установка □ гарантия.
НОВИНКА: комплект за 3200 руб. – установка бесплатно; Т.т. 22-5-19, комплект за 4200 (40 каналов) – установка бесплатно; 8-923-657-95-99, комплект за 6500 (60 каналов) – установка бесплатно. 8-913-216-34-68.

Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации. Цены действительны на момент публикации.

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

Примите поздравления

Поздравляем с юбилеем дорогую нашу **Надежду Васильевну ЗАКИРОВУ!**

С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила. Мы желаем, чтоб была Ты счастливой бесконечно, Молодой оставалась вечно. Пусть твой юбилейный год Только радость лишь несет! **Мама, брат, сноха, племянник, Женя, сват.**

Поздравляем с юбилеем дорогого **Сергея Александровича КОРОЛЕВА!**

Живи себе и нам на радость И не считай свои года. Здоровым, бодрым и счастливым Желаем быть тебе всегда. **Жена, сын, сноха, внучка Ксюша.**

Поздравляем с 50-летним юбилеем **Сергея Александровича КОРОЛЕВА!**

Такие даты празднуют нечасто, Но коль пришла сей день встречать пора, Мы от души желаем много счастья, А с ним – здоровья, бодрости, добра. **Родные.**

Поздравляем с 50-летием **Сергея Александровича КОРОЛЕВА!**

Пусть эта замечательная дата В душе оставит добрый след. Желаем мы всего,

чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет. **Коллектив д/сада «Теремок».**

Поздравляем с 45-летием **Валерия Дмитриевича КОТЫХОВА!**

С днем рождения тебя поздравляем, Как давно на Руси повелось, И от чистого сердца желаем, Чтоб счастливо и долго жилось. **Мама, Эйсфельд, Ревякины, Котыховы, Артемьевы.**

ПРОДАЮ:

–«Тойоту-Висту» 92 г.в., 4 WD, седан, 2 л, бензин, автомат, темно-серый. Т. 8-961-996-19-48.
–ВАЗ-2107 92 г.в. Мамонтова, 41, т. 8-905-987-80-09, Сергей.
–детскую коляску в хор. сост. Т. 8-913-272-77-31.
–поросят, мясо, сало свиное. Доставка. Т. 21-0-19.
–поросят 4 мес. Т. 21-7-21.
–поросят. Т. 32-4-92.
–поросят: 2,5 мес. – 800 руб., 5 мес. – 2500 руб. Т. 8-913-233-56-51.
–свинину (забой по договоренности). Т. 27-1-51.
–сало свиное свежее – 60 руб./кг. Т. 21-1-79.

СНИМУ 3-комн. благоустр. квартиру или большой дом с просторными. Т.т. 8-961-979-14-93, 8-960-937-22-86.

ЕСТЬ РАБОТА!

На постоянную работу требуется автовоищица. Линейная, 44, т. 21-3-98.

«НОВАЯ» парикмахерская ВСЕ ВИДЫ УСЛУГ.
ТД «Центральный», 2-й этаж
Т. 8-913-271-25-45,
т. 8-961-992-80-38.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ
Сердечно благодарю коллектив редакции, одноклассников, сельскую администрацию, друзей, знакомых, родных за оказанную моральную поддержку и помощь в похоронах матери Тимохиной Нины Алексеевны.
Сын.

